



ÚJSÁG

ÖNKORMÁNYZATI, KÖZÉLETI ÉS KULTURÁLIS HÍRLAP

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Jegyzői tájékoztató a képviselő-testület üléséről

Tisztelt Lakosság!

A képviselő-testület 2013. június 5-én rendkívüli ülést tartott. A képviselők a Leader-pályázatok benyújtásával kapcsolatban hoztak döntéseket.

A 2013. június 19-én tartott rendkívüli ülésen döntött a képviselő-testület 2013. december 31-től a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulásból és a Süllyás Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgáltatból való kiválásról.

A képviselő-testület 2013. június 27-én tartotta munkaterv szerinti ülését. Az ülésen nyolc fő képviselő vett részt.

Az 1. napirendi pontnál dr. Valki Ferenc Daniel, a II. számú háziorvosi körzet háziorvosa tájékoztatóját fogadták el.

A 2. napirendi pontnál a Postagalamb Egyesület és a Nap-sugár Egyesület munkájáról szóló tájékoztatót egyhangúlag elfogadták a képviselők.

A 3. napirendi pontnál a képviselők úgy döntöttek, hogy 2014. január 1-jétől az önkormányzat a házi segítségnyújtást, a családgondozást és a gyermekjóléti szolgálat működtetését Tápiószecső Nagyközség Önkormányzatával egy társulás keretében látja el, Tápiószecső gesztorságával.

A 4. napirendi pontnál a képviselő-testület egyhangúlag elfogadta a Tápió-vidéki Többcélú Kistérségi Társulás megállapodásának módosítását; ezen módosításra jogszabályi változás miatt került sor.

Az 5. napirendi pontnál döntöttek a Tápió Vízmű Kft.-ben meglévő üzletrész értékesítéséről.

A következő napirendi pontnál úgy döntöttek, hogy a nagyközség nem hoz létre települési értéktárat.

A 7. napirendi pontnál az önkormányzat közművelődési feladatairól szóló 4/2002. (II. 22.) önkormányzati rendelet módosítását fogadták el, a nagyközség cím használata miatt. A könyvtár a „Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház” nevet használja.

A 8. napirendi pontnál az intézmények alapító okiratainak módosításait hagyták jóvá.

A Napközi Otthonos Óvoda intézményvezetői állására kiírt pályázatra pályázatot nem nyújtottak be. A képviselő-tes-

tület a jelenlegi intézményvezető asszonyt, Hajnal Etelkát bízta meg a következő pályázat elbírálásáig az intézményvezetői feladatok ellátásával. A képviselő-testület az új pályázatot a novemberi ülésen írja ki.

A 10. napirendi pontnál a Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház intézményvezetői állására pályázatot írt ki a képviselő-testület. A pályázati kiírás elolvasható a www.kozigallas.hu vagy a nagyközség honlapján.

A II. számú védőnői körzetben kiírt védőnői pályázatra nem érkezett pályázat. A képviselő-testület jelenleg nem írt ki újabb pályázatot.

A következő napirendi pontnál helyiség biztosítását engedélyezték angolnyelv-tanfolyam és számítástechnikai tanfolyam indítására.

A 13. napirendi pontnál döntöttek az önkormányzat tulajdonában lévő, folyékonyhulladék-szállító gépjármű értékesítéséről.

A következő napirendi pontnál közvilágítási lámpatestek elhelyezése iránti kérelmek ügyében döntöttek.

A 15. napirendi pontnál a Mosolyért Közhasznú Egyesület támogatás nyújtása iránti kérelmében hoztak döntést.

Megtárgyalták az AXI Telekom Hungária Kft. ajánlatát. A Polgármesteri Hivatalban és a könyvtárban három hónapos próbaidőre a cég internetszolgáltatását igénybe veszi az önkormányzat.

A következőkben az Iskola úti Napközi Otthonos Óvoda épületénél csatornavezeték kiépítésére vállalkozó került megbízásra.

Elfogadta a képviselő-testület a 2013. II. félévi munkatervét, melyet az alábbiakban közlünk.

Szentmártonkátai Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének

2013. II. félévi munkaterve

2013. szeptember 12., 17.00 óra

1. Az Önkormányzat és intézményei 2013. I. félévi költségvetése végrehajtásának elfogadása, rendeletalkotás

Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

(Folytatás a következő oldalon!)

2. Áramszolgáltatásra közbeszerzés kiírása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
3. Földgázszolgáltatásra közbeszerzés kiírása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
4. A Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázaton való részvételről döntés
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
5. A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház intézményvezetői állására kiírt pályázatról döntés
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

2013. október 31., 17.00 óra

1. A Napközi Otthonos Óvoda munkájáról beszámoló
Előterjesztő: Intézményvezető
2. A Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola munkájáról tájékoztató
Előterjesztő: Nagygyörgyné Misi Erika intézményvezető
3. A Székely József Református Általános Iskola munkájáról tájékoztató
Előterjesztő: Simonné Bozsik Anikó intézményvezető
4. A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleház munkájáról beszámoló
Előterjesztő: Intézményvezető
5. A Védőnői Szolgálat munkájáról beszámoló
Előterjesztő: Csizmadia Csilla védőnő

2013. november 28., 17.00 óra

1. Beszámoló az Önkormányzat és intézményei 2013. 3/4 éves gazdálkodásáról
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
2. A Szentmártonkátai Újság nyomdai munkáinak elvégzésére vállalkozó megbízása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
3. A Szabó Magda Nagyközségi Könyvtár és Teleházban a 2014. évben fizetendő szolgáltatások díjának meghatározása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester
4. A 2014. évre vonatkozó helyi adó mértékének meghatározása, felülvizsgálata
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
5. Térítési díjak 2014. évre történő megállapítása
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
6. A Napközi Otthonos Óvoda intézményvezetői állására pályázat kiírása
Előterjesztő: Dr. Illés Zsuzsanna jegyző

2013. december 19., 17.00 óra

1. A „Közalapítvány az Arany János Általános Iskoláért” munkájáról tájékoztató
Előterjesztő: Patócs István, a kuratórium elnöke
2. A Szentmártonkátai Könyvtárért Alapítvány munkájáról tájékoztató
Előterjesztő: Dr. Hajnal Károly, a kuratórium elnöke
3. A helyi Sportkör éves sporttájékoztatója
Előterjesztő: Bodor András, a Sportkör elnöke
4. A képviselő-testület 2014. I. félévi munkatervének elfogadása
Előterjesztő: Fodor Zoltán polgármester

A következő napirendi pontnál önkormányzati pénzlekötekről hoztak döntést.

A következőkben megtárgyalták az Arany János Általános Iskola névváltoztatás iránt benyújtott kérelmét, és támogatták a „Szentmártonkátai Arany János Általános Iskola” elnevezést.

2013. július 1-jétől 2013. július 31-ig megbízták a Tápiószecső Víziközmű Kft.-t (2251 Tápiószecső, Árpád u. 3.) a nagyközségből történő szilárd hulladék gyűjtésével, elszállításával.

A szilárdhulladék-szállító gépjármű vásárlása ügyében a korábbi döntésüket a vásárlásról megerősítették.

A következő napirendi pontnál a Székely József Református Általános Iskola bővítésének ügyében hoztak döntést.

Jóváhagyták a Süllyap Székhelyű Közös Fenntartású Családsegítő és Gyermejköltségi Szolgálat társulási megállapodása módosítását. Elfogadták a Tápiómenti Területfejlesztési Társulás megállapodásának módosítását.

Zárt ülésen fellebbezés ügyében döntöttek.

A képviselő-testület 2013. augusztus 1-jén rendkívüli ülést tartott. Kettő napirendet tárgyaltak meg.

Az első napirendi pontnál augusztus hónapra megbízták a nagyközségben a szilárd hulladék gyűjtésével, elszállításával a Tápiószecső Víziközmű Kft.-t (2251 Tápiószecső, Árpád u. 3.).

A második napirendi pontnál a Tápiószecső új gerinchálózat III. ütem építésével kapcsolatos közútkezelői hozzájárulás ügyében döntöttek.

Tisztelt Lakosok! A képviselő-testület munkaterv szerinti következő ülésére 2013. szeptember 12-én kerül sor. Az ülések jegyzőkönyvei teljes terjedelemben elolvashatók a könyvtárban, és a nagyközség www.szentmartonkata.hu honlapján.

Dr. Illés Zsuzsanna
jegyző

Ezúton is szeretettel és tisztelettel köszöntöttük településünk kilencvenéves lakóit.



Szabó Lajosné Jolika nénit köszöntötte
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző és Fodor Zoltán polgármester úr



Lapu Mihályné Juliska nénit köszöntötte
Dr. Illés Zsuzsanna jegyző
és Skoda Ferenc alpolgármester úr

Mindkettőjüknek további jó egészséget és sok-sok erőt kívánunk!

Tisztelt Lakosok!

A Polgármesteri Hivatal értesíti a lakosságot, hogy aki még nem kötötte meg a csatornázáshoz a FUNDAMENTA-SZERZŐDÉST, annak 2013. június 1-jétől 50 hónapos szerződést lehet kötni, november 30-ig (utolsó határidő).

Havi díj: 4540 Ft
Számlanyitás: 4900 Ft
Szerződéskötés helye: Polgármesteri Hivatal

Ügyfélfogadás

Hétfő: 8.00-tól 12.00-ig

Szerda: 8.00-tól 12.00-ig

Ügyintéző:

Szűcs Józsefné

Telefon:

06 (29) 462-510 vagy

06 (20) 225-5307

KÖZÉLETI HÍREK

Tájékoztató

Tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, hogy 2013. július 22-től a körzeti megbízottak fogadóórái a következőképpen változnak:

- Antal István körzeti megbízott: páros hét, hétfő 10-től 12 óráig,
- Némethy Róbert körzeti megbízott: páratlan hét, hétfő 10-től 12 óráig.

Telefonos elérhetőség:

06 (20) 48-96-747

24 órás szolgálat csak a Nagykátai Rendőrkapitányság épületé-

ben van, így szükség esetén bejelentéseiket a 112-es, illetve a 107-es telefonszámokra tegyék meg.

A rendőrörsök nem tudják 24 órában fogadni hívásaikat!

A Nagykátai Rendőrkapitányság telefonos elérhetősége: (29) 440-004, (29) 440-008, (29) 440-111

A körzeti megbízottak szolgálati telefonjai munkaidőn túl átírányításra kerülnek, így hívásaik a Nagykátai Rendőrkapitányság ügyeletére érkezőnek.

Vajda györgy főelőadó

FALUNAPI ELŐZETES!

Kedves Lakosok!

Gazdag programmal várunk minden kedves érdeklődőt a **Falunapra, 2013. szeptember 21-én 8.30-tól 24 óráig.**

Hagyományainkhoz híven az idén is lesz lovas kocsis felvonulás (már lehet a lovas fogatokat lefoglalni!), főzőverseny, színes kulturális és egyéb szórakoztató, izgalmas és vidám program, ahol minden korosztály megtalálhatja a kedvére való szórakozást.

Sztárvendégünk Janicsák Veca lesz!

A teljes programot a következő számunkban teljes részletességgel közöljük.

Kele Sándorné
az Oktatási Bizottság elnöke

JÓ IDŐBEN! JÓ ERŐBEN! RENDŐRÖSEN!

Az idén június 8-án került megrendezésre a hagyományosan tekinthető, évente megrendezett „TÁPIÓ-25” Rendőr Terepkerékpáros Teljesítmény Túra. A verseny a Készenléti Rendőrség, az Állami Futárszolgálat, a Pest megyei Rendőr-főkapitányság és a Nagykáta Rendőrkapitányság szervezésében került lebonyolításra. Szentmártonkátai polgármestere, Fodor Zoltán a verseny egyik védnökeként szintén hozzájárult a túra sikerességéhez.

Nem árt feleleveníteni, hogy a verseny célja az évek során sem változott: a rendőrség és más rendvédelmi szervek állományába tartozók, családtagjaik, minden civil érdeklődő és kerékpározást kedvelő számára, nyitott versenyzési lehetőség biztosításával népszerűsíteni a kerékpározást. A sport segítségével erősíteni a rendőrség és a civil társadalom baráti kapcsolatát, egyben felhívni a figyelmet a közlekedési szabályok betartására és a balesetek megelőzésére. Napjainkban a kerékpározás mint legolcsóbb közlekedési eszköz egyre népszerűbb, ezenkívül jól tesz az egészségünknek, környezetünknek, és közösségformáló ereje is van.

A terepkerékpár-túrát 17 évvel ezelőtt az akkori nagykáta rendőrkapitány, dr. Dobozi József – ma tábornok – találta ki, és versenyzőként is minden évben elindul. A kezdetek óta jelen van a másik főszervező, dr. Németh Tamás ezredes, ugyancsak a Nagykáta Rendőrkapitányságon szolgált, most az Állami Futárszolgálat vezetője. A sportolás érdekében kifejtett és kitartó szervező munkájukért mindkét személyt elismerés illeti meg!

A verseny a Pest megyében található Tápió folyó környékén, meglehetősen nehéz terepviszonyok között lett megtartva. A 25 km-es távon földutakon, erdős részekben, mezőkön, kisebb dombokon, nem ritkán vadregényes tájon történt a versenypálya kijelölése. Bizony, még az itt la-

kók közül is sokan nem tudják, milyen szép tájakkal találkozhatunk a Tápió-régióban!

Nehezítette a versenyzők feladatát, hogy az esőzések miatt sok helyen szinte tengelyig érő vízen kellett áthajtani. A kerekezők elmondták, hogy a nehézségek ellenére, a terep változatos formái miatt a korábbiaknál is nagyobb élményt jelentett az idei verseny, és kár lett volna kihagyni!

Az indulás tíz órakor, szép napos időben, Szentmártonkátai területéről történt, mintegy 120 regisztrált résztvevővel. A rendőri állományból jelentkezők közül a Dunai árvíz miatt többen a gátakon dolgoztak, így lemondták a részvételt. Sokan családotól, gyerekestől jöttek; hogy a gyermekek se unatkozzanak, nekik 6 km-t kellett teljesíteniük. A kijelölt útvonalat a környékbeli polgárőrök és a Nagykáta Rendőrkapitányság biztosították. A verseny útvonalán jó tempóban, jó erőben mindenki végig tudott menni, baleset vagy más rendkívüli esemény nem történt.

A résztvevők rendvédelmi és civil, valamint korcsportok szerinti szintidők alapján lettek értékelve, felnőtt-, senior-, junior- és gyermekkategóriákban.

A verseny nyertesei kategóriánként, az első három helyezett érem-, oklevél- és emléktárgy-jutalomban részesültek. A különösen jól teljesítők, az abszolút győztesek serleget, még mások „A legfiatalabb”, „A legidősebb”, „A leglassúbb” különdíjat kaptak. Minden kerékpározó a teljesítést igazoló emléklapot kapott. A verseny a közeli csárdában jó hangulatú, bőséges ebéddel és baráti beszélgetéssel zárult. A résztvevők megegyeztek abban, hogy profi módon szervezett terepkerékpár-túrán vettek részt, és remélik, hogy ez a jövőben is folytatódik.

Forrás: **Jandó István** ny. rendőr alezredes
Nagykáta Rk.

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik szeretett fiunk,

BABICZ ISTVÁN

temetésén részt vettek.

Gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet szeretnék mondani *Szűcsné Asztalos Marikának, Gyetvainé Ilonkának, Radáné Erzsikének*, az önzetlen segítőkészségükért, betegségem alatt.

Még egyszer köszönöm!

Szala Margit

Kedves Lakosok, Barátaink!

Ezúton szeretnénk megköszönni mindenki segítségét, támogatását.

Köszönjük a Szentmártonkátai SE focistáinak a jótékonyági meccset, az ott összegyűlt adományokat.

Hálásak vagyunk a biztató szavakért, és azért, hogy ennyien mellettünk álltak a nehéz időkben.

Biztosak vagyunk benne, hogy az Önök segítsége nélkül sokkal nehezebb lett volna átvészelné az elmúlt időszakot, és az is bizonyos, hogy **Gyurkó gyors felépüléséhez** is nagyban hozzájárult, hogy ennyien gondoltak rá és szurkoltak neki.

Köszönünk még egyszer mindenkinek mindent.

A Pesti család

KULTURÁLIS ÉS SPORTRÉK

Rudnay Gyula festőművészre emlékezünk

Egy szép nyári napon – 2013. június 11-én – Községtörténeti Baráti Körünk 12 fős küldöttsége útnak indult, hogy megtekintse a Molnár C. Pál Múzeumban Rudnay Gyula festőművész kiállítását. Ebben az évben ünnepeljük a festőművész születésének 135. évfordulóját (1878. január 9-én született Pelsőcön). Ennek tiszteletére a Rudnay család kiállítást rendezett műveiből, amely június 22-ig volt látogatható.

Miért fontos nekünk, szentmártonkátaiaknak és a Községtörténeti Baráti Körnek a nagy festő?

Rudnay Gyula három gyermeke közül Rózsika – Halasy Miklós református lelképásztor feleségeként – 10 évig Szentmártonkátán lakott (1930-tól 1939-ig). Édesapja gyakran tartózkodott a parókián. Leánya a parókia egyik szobájában kiállítást rendezett a festményeiből. Az ügyeiket intéző egyháztalálkozó ezen a helyiségen keresztül jutottak az irodába. Így aztán akaratlanul is megcsodálhatták a művész festményeit. A falu utcáin is többször látták hórihorgas alakját, hóna alatt az elmaradhatatlan festőállvánnyal, kutatva a festőecsetre való témát. Elsősorban a tájat, az utcákat és a paraszti munkálatokat találta érdekesnek. **A Széchenyi utcában például megörökítette Fehér Máté bácsi gémeskútját, Varga Elek portáján pedig az istállót a tehénnel. Ugyancsak az ebben az utcában lakó Marjos Károly bácsi „kishuszár” portréját is megfestette.** Hajnal Mihály helyi ezermestert is felkereste a művész. Le is festette, és köszönetképpen Mihály bácsi is készített róla képet. Sajnos a portré azóta sem került elő. A legenda szerint egyik, Szentmártonkátát ábrázoló festményét az olasz király kapta meg ajándékba.

Községtörténeti Baráti Körünk a hagyományörzés mellett fontos feladatának tekintette és tekinti a helyi kulturális értékek felkutatását is. Ezért látogattunk el 1994-ben Halasy Miklósné Rózsika nénihez Jászberénybe, hogy megtekintsük az ott található Rudnay-festményeket. Erről az eseményről a „Szentmártonkátai Újságban” Kele Sándorné tudósított. Most, amikor tudomást szereztünk erről a Rudnay-kiállításról, elhatároztuk, hogy tisztelgünk a nagy festő művei előtt.

Előzetes egyeztetés után került sor a látogatásra, ahol nagyon szívélyes fogadtatásban részesültünk. Csillag Éva, Molnár C. Pál festőművész unokamenye és dr. Rudnay Gyula, a művész unokája fogadta küldöttségünket, finom hűsítővel kínálva bennünket. Először a Molnár C. Pál-kiállítást tekintettük meg, amely a művész egykori műtermében látható. A festő 1894-ben született Battonyán. Főiskolai tanulmányai mellett Svájc, Párizs és Róma jelentették számára az igazi iskolát. Nyitott szívvel és szemmel járta a világot, minden új izmust kipróbált, ami rendkívül változatosá tette az életművét. Egyházművészetében a humánus volt a fő vezérfonal. Oltárképei ma mintegy 30 templomban láthatók. Műveiről, életéről élvezetes ismertetőt Csillag Éva tolmácsolásában hallottunk.

Ezt követően a mellette lévő két szobában elhelyezett Rudnay Gyula-festményeket néztük meg. **Dr. Rudnay Gyula, az unoka,** a művész életéről és munkásságáról tartott átfogó és részletes előadást. Megismertük nagyapja életútját és festői munkásságát. Szinte minden ott látható festményét elemezte, és elmondta annak történetét. Kérdésünkre megtudtuk azt is, hogy az olasz királynak valóban adott festményt, akitől aztán kitüntetés is kapott. Művészi pályafutása során 1941-ben megkapta a kor legmagasabb kultúrkitüntetését, a Corvin-láncot. 1949-ben pedig Kossuth-díjat kapott. Ekkor történt a következő eset: Rákosi Mátyás megkérdezte tőle: Örül a művész úr a díjnak? Rudnay, aki az egyik fülére nagyothallott, rosszul értette a kérdést, és azt válaszolta: „Majd akkor örülök, ha Erdélyt visszakapjuk!”

Sokat festett, több mint 595 festményről van tudomásunk. Múzeumokban, kiállítótermekben láthatók, és egy részük a család tulajdonában.

Tudomásomra jutott, hogy Jászberényben, a Szikra Galériában is láthatók Rudnay-festmények. Így aztán férjemmel felkerelkedtünk, és megtekintettük a kiállítást, amely ez év júniusában nyílt meg. Kávéház és étterem is található az épületben. Rudnay Gyulának 8 alkotását, köztük egy kis szobrot is találtunk, két szobában pedig bútorai: ülő- és ebédlőgarnitúra láthatók, „Rudnay-hagyaték” felírással.

Rudnay Gyula így írt a festésről: „Nekem a festés nem mesterség, nem művészet, de imádság és költészet. Én, ha festek, belső parancsra teszem. Kezemet vezeti egy láthatatlan kéz. A művészet a legfőbb tisztaság, és voltaképpen az alkotás csak árnyalatilag különbözik a felszentelt papok hivatásától, az igehirdetéstől.”

Mi, szentmártonkátaiak szeretnénk, ha emlékét – a nevet viselő utcán kívül – más módon is megörökíthetnénk. Gondolkodjunk ezen!

Kissné Pásztor Éva
a Községtörténeti Baráti Kör elnöke



A Községtörténeti Baráti Kör tagjai a Rudnay-kiállításon.
Középen látható Rudnay Gyula festőművész unokája

Alapítvány a Szentmártonkátai Református Templom Felújításáért közhasznúsági jelentés a 2012. évről

Számviteli beszámoló, mérlegadatok

Alapítványi vagyon 2012. január 1-jén	419000 Ft
Pénzügyileg rendezett bevételek	336000 Ft
Lakossági támogatás	336000 Ft
Ráfordításként érvényesíthető kiadás	12000 Ft
Alapítványi vagyon 2012. december 31-én	743000 Ft

A közhasznúsági jelentésről szóló rövid tartalmi beszámoló

Az alapítványt magánszemélyek hozták létre, célja a Szentmártonkátai műemlék jellegű Református Templom engedélyezett építési terv szerinti felújítása és az ehhez szükséges anyagi és nem anyagi fedezet biztosítása.

2012-ben felújítási munkákat nem végeztünk a templom. Az alapítványi vagyon belföldi magántámogatásból, lakosságtól és magánszemélyektől 336000 forinttal gyarapodott.

Vezető tisztségviselőinknek nem volt kifizetés, sem juttatás, mivel mindenki önkéntesen, térítésmentesen végezte feladatát.

A segítő támogatásokat köszönjük, és továbbra is várjuk adományait.

Adószámunk: 18218271-1-13

Az alapítvány kuratóriuma

Látogatás a testvértelepülésen

Mint az már ismeretes, 2008-ban, a Falunapon, az akkori képviselő-testület hivatalossá tette a testvértelepülési kapcsolatot Homoródszentmártonnal, amit akkor egy együttműködési szerződéssel erősített meg. Ez az együttműködés jórészt a kölcsönös látogatásokban nyilvánult volna meg, ám településünk ebben kicsit elmaradt, mivel hivatalosan részünkről csak egyszer történt látogatás. Ezért is döntött úgy a képviselő-testület, hogy július 12-én egy delegációval útnak indul Erdélybe, és településünk képviseletében meglátogatja a homoródszentmártoniakat.

Nagyon hosszú volt az út, de a több mint tízórás utazásért kárpótolt bennünket a látvány. Erdély, Móricz szavaival élve, valóban Tündérgert. Bennünket, „alföldi” embe-
reket, lenyűgözött a királyhágói és az azt követő gyönyörű hegyes-völgyes táj, amely a zöld szín legkülönbözőbb árnyalataiban pompázott. A többméteres, de mondhatnám több tíz méteres fenyők olyan szálegyenesen szalutáltak a hegyoldalban, mintha csak nekünk álltak volna sorfalat. A csörgő patakocskák hangja éppúgy megérintette lelkünket, mint a kisebb-nagyobb folyók zúgása. A természeti csoda nemcsak a földfelszínen volt észlelhető, hanem a föld alatt is. Hiszen, amit Parajdon, a sóbányában láttunk, az valóban csodálatra méltó. De csodálatra méltó volt Tamási Áron sírjánál is tisztelegni, aki híres mondásával ma is arra tanít bennünket, hogy „azért vagyunk a világon, hogy valahol otthon legyünk benne”. Településünk önkormányzata nevében koszorút helyeztünk el az íróóriás síremlékénél.

Ilyen út, élmény és látvány után érkeztünk meg este 9 órakor Homoródszentmártonba, ahol a település vezetői és a szállásadó családok már vártak minket. Azt eddig is tudtuk – hiszen ők már többször is jártak Szentmártonkátán –, hogy nagyon kedves, rendes emberek, de hogy milyen vendégszeretőek, azt csak most tapasztaltuk meg igazán. Ott létünk ideje alatt elhalmoztak bennünket figyelmességükkel, kedvességükkel, szeretetükkel. Mindig finom ételekkel, italokkal vártak, és szállásadóink odaadó gondoskodása is kimagasló volt.

Másnap egész napos kiránduláson vettünk részt, ahol ismét csodálatos vidékeken jártunk. Voltunk többek között a Gyilkos-tónál, a Békás-szorosnál, a Medve-tónál, ahol Petőfi szobránál elszavaltuk a Nemzeti dalt is, és a nálunk



lévő nemzetiszínű szalagból kötöttünk egy masnit az emlékműre. Az egész napos utazás, a sok-sok látvány és élmény terhe alatt fáradtan érkeztünk meg a fogadóhelyre. Ezt követően még házigazdáink fogadást adtak a tiszteletünkre, ahol mindkét település polgármestere rövid köszöntőt mondott, és átadták egymásnak a települések ajándékát: mi a falu zászlaját, ők pedig egy székely zászlót. Nagyon megható volt, amikor a két település jelképet cserélt. Ezt az ünnepélyes eseményt közös táncsal, vidámsággal, mókázással, énekszóval tettük még emlékezetesebbé.

Másnap ismerkedtünk a faluval, megtekintettük a főbb nevezetességeket, többek között egy olyan képtárat, ahol a legtöbb kép magáról Homoródszentmártonról készült. Ugyanis a faluban működik egy művésztelep, és minden évben egy-egy alkotással gyarapítják a művészek a képtárat.

Ezt követően elbúcsúztunk kedves, vendégszerető házigazdáinktól, és nekivágtunk a hazafelé vezető útnak, amely ismét sok kedves élményt nyújtott számunkra. Utazásunk végén küldöttségünk egyöntetűen állapította meg, hogy Erdély olyan gyönyörű, hogy azt elmondani nem lehet! Azt látni kell! Az erdélyi emberek pedig olyan vendégszeretőek, amit csak megtapasztalni lehet!

Várjuk Öket mi is szeretettel a Falunapra!

Kele Sándorné
képviselő, az Oktatási Bizottság elnöke

Szentmártonkátai SE-hírek**Tisztelt Lakosság!**

Tájékoztatom Önöket, hogy 2013. augusztus 17-től elindul a 2013/2014. évi bajnokság!

Felnőttcsapatunk a Megyei II. osztály Keleti csoportjába lett besorolva.

A Megyei II. osztályban kötelezően kell versenyeztetni a következő csapatokat: U7-es, U9-es, U11-es, U14-es, U18-as, U21-es utánpótláscsapatokat és a felnőttegyüttest.

Egyelőre a felnőttegyüttes sorsolását ismerjük, az augusztusi és a szeptemberi meccsek időpontjai a következők lesznek:

2013. 08. 17. Péteri – Szentmártonkátá	17.00
2013. 08. 25. Szentmártonkátá – Tápiógyörgye	17.00
2013. 08. 31. Törtel – Szentmártonkátá	16.30
2013. 09. 08. Szentmártonkátá – Tápiószentmárton	16.30
2013. 09. 14. Gyömrő – Szentmártonkátá	16.00

2013. 09. 22. Szentmártonkátá – Dány 16.00

2013. 09. 29. Nagykátá – Szentmártonkátá 16.00

Az október havi időpontokat és az utánpótlás-mérkőzések időpontjait a szeptemberi újságban fogom közölni.

A mérkőzéseinkre mindenkit szeretettel várunk!

TOBORZÓ GYEREKEK SZÁMÁRA!**Kedves Gyerekek! Tisztelt Szülők!**

2013. augusztus 25-én, vasárnap 10 órakor a sportpályán várunk minden focizni vágyó fiút és lányt, 6 éves kortól 14 éves korig, akik az utánpótláscsapatokban tudnak majd játszani.

HAJRÁ, SZENTMÁRTONKÁTÁ!

Skoda Ferenc
SE-titkár

HIRDETÉSEK

**Szentmártonkátai lakos
eltartási szerződést kötne idős személlyel.**

Érdeklődni a 06 (20) 585-98-74-es telefonszámon lehet.

Telek eladó Szentmártonkátán, a Szúnyogos dűlőben.

3200 m²-es, ipari tevékenységre is alkalmas, a műúttól 150 m-re.

Irányár: 1950000 Ft.

Érdeklődni a 06 (20) 960-73-81-es telefonszámon lehet.



A VÁNDOR BÜFÉ

várja Önöket Szentmártonkátán,
a Fő út és a zöldséges mellett, a benzinkúttól 800 méterre.

Hétfőtől csütörtökig 7 órától 11 óráig, illetve 15 órától 19 óráig. Pénteken 7 órától 20 óráig megtaláltok: **gyrossal, sült hekkkel, különleges töltött tésztákkal, pirogokkal, üdítővel, szeszesitalokkal.**

*Szabadtéri rendezvényeken részt veszünk:
fesztiválok, falunapok, kertipartik.*

Rendezvényhelyszínre gurulunk,
és a rendezvény ellátását biztosítjuk.

Ha vendég lennék, itt ennék!!!

Elérhetőségek:

Tel.: (30) 316-11-94

<http://www.facebook.com/VandorBufe>

Munkahely: Erzsébet Kórház Sebészeti Osztály
5100 Jászberény, Szelei út 2. Telefon: 06-57/500-239

SEBÉSZETI MAGÁNRENDELÉS

DR. KUTI LAJOS

sebész főorvos, proktológus

www.drkutilajos.hu



- sebészeti betegségek műtéti megoldása szükség esetén kórházban
- sérv, visszér, epekövesség, aranyér** vizsgálata
- aranyér és egyéb végbélbetegségek fájdalommentes, végleges műtét nélküli ellátása
- végbélrákszűrés
- benőtt köröm, fitymaszűkület gyógyítása

5100 **Jászberény**, Árendás út 13.
Rendelési idő: szerda 17-18 óráig

2760 **Nagykátá**, Temető út 2/c.
Rendelési idő: hétfő 17-18 óráig csütörtök: 17-18 óráig

BEJELENTKEZÉS 06-30/96-53-856 15 ÓRÁTÓL

**MINDEN NAP MÁS
AKCIÓVAL VÁRJUK
A KEDVES VÁSÁRLÓKAT!**

**Friss zöldség-gyümölcs,
a legjobb napi áron!**

**Az alacsony ár ellenére
garantált a minőség!**

Üzletünk:

Szentmártonkátá,
Szecsői út 36/C
(31-es főút, az autójavítóval szemben)

Telefon:

06 (30) 530-16-12

www.granitsirko.hu

6000 **KECSKEMÉT**, Ceglédi út, Vacsli hegy 100.

Tel: 06 70 601 41 07

2700 **CEGLÉD**, Széchenyi út - Puskaporos u. sarok

Tel: 06 70 601 41 82

2213 **MONORIERDŐ**, 4. számú főút 42. km

Tel: 06 70 601 41 86

2144 **KEREPES**, 3. számú főút, HEV állomás

Tel: 06 70 601 41 00

Minőségi gránit sírkövek, kedvező áron!

egyes gránit síremlékek 200 000.-Ft / garnitúrától

dupla gránit síremlékek 320 000.-Ft / garnitúrától

urna gránit síremlékek 100 000.-Ft / garnitúrától

gránit **ablakpárkány** 3600.-Ft / m-től



**Látogasson el bemutatókertjeinkbe
és tekintse meg hatalmas választékunkat
kész sírkövekből!**

Az áraink tartalmazzák az Áfa-t, a betonlapot, a kiszállítást, a felállítást, a murvázást, egyes és urna síremléknél 1 db esztergált vázát, 1 név és 2 db évszám homokfújását, dupla síremléknél 2 db esztergált vázát, 2 név és 4 db évszám homokfújását!

„PAPÍR - ÍRÓSZER – ISKOLAKEZDÉS”

A szentmártonkátai **SPORT-, JÁTÉKBOLTBAN** széles választékban megtalálja az iskolakezdéshez szükséges felszereléseket.

*Beiskolázási utalványokat és kedvezményre jogosító kártyát elfogadunk,
vagy a hirdetés felmutatójának 10% kedvezményt biztosítunk.*

Üzletünkben megtalálható márkák:

- ADEL, BIC, KORES, DIAMOND, SKYART, MUPED, ZEBRA, GIOTTÓ, KOHINOR, FABERCASTEL, ARS UNA, STABILÓ...
- MINDEN BUDMIL iskolatáska -15%.

További akciókról érdeklődjön helyben, a boltunkban.

„ÚJ” bébifelszerelési cikkekkel bővültünk.

- Pelenkák 34 Ft-tól, széles választékkal
- Popsitörölők: 240 Ft-tól.
- Popsikenőcsök, orrszívók, lázmérők, cumik, babahintőporok, fürdetők, rágókák stb.

Szeretettel várunk minden régi és új vásárlót!

Cím: Szentmártonkátá, Rákóczi út 5. (a 31-es főút mellett, az Állateledel, Horgászbolt udvarában)

Nyitva tartás: hétfőn, kedden, csütörtökön, pénteken 8.00-tól 17.00-ig
szombat 8.00-tól 13.00-ig

Elérhetőség: 06 (29) 462-496, mobil: 06 (30) 590-92-72, 06 (70) 295-88-92

Felelős kiadó: Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzata

Felelős szerkesztő: Szerkesztőbizottság — Engedélyszám: 571/1991. — Megjelenik: 1800 példányban
Szentmártonkátá Nagyközség Önkormányzat megbízásából kiadja: PetTerGusz Kft.